

## **!!Tájékoztatás!!**

### **!!Forgalomkorlátozás Écsen a 82-es számú főút Nyúl felőli bevezető szakaszán!!**



A Príma áruház építtetőjét az engedélyező hatóság kötelezte a 82-es számú főút és az Orgona utca kereszteződésének korrekciójára. A szükséges építési engedély megszerzését követően kedden került sor a munkaterület átadásra. Az átépítés miatt 2022. szeptember 26-tól forgalomkorlátozásra kell számítani a 82-es számú főút Nyúl felőli be- és kivezető szakaszán. Mellékelem a kivitelező tájékoztatását a munkálatok időtartamáról és a forgalomkorlátozás részleteiről.

A főút korrekciója a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Zrt. kezelésében lévő területen történik. Az átalakítás részleteit a beruházó által megbízott szaktervező és a Magyar Közút Zrt. szakemberei közösen dolgozták ki a hely adottságait és a lehetőségeket maximálisan figyelembe véve. A korábbi bejegyzésem hozzászólásaiban felmerült a körforgalom megépítése, azonban erre – a szakemberek egybehangzó véleménye szerint - helyhiány miatt nincs lehetőség. Véleményem szerint a jelenlegi állapothoz képest minden változás jelentős előrelépés, a korrekciót követően a 82-es főút és Orgona utca kereszteződése, valamint a 82-es főút bevezető szakasza a jelenlegihez képest sokkal biztonságosabbá válik, az ún. „településkapu” létesítésével az Écsre beérkező gépjárművek sebessége is csökken.

Az építkezés és a forgalomkorlátozás okozta kellemetlenségek miatt a beruházó, a kivitelező, a Magyar Közút és jómagam nevében is a megértésüket és a türelmüket kérem!

Tisztelettel:

dr. Szabó Norbert polgármester



# MAKADÁM Útépitő és Helyreállító Kft.

**Écs Község Önkormányzata**  
**Dr. Szabó Norbert Polgármester Úr részére!**

**Tárgy: Écs, tervezett élelmiszer áruháza 82. sz. főút – Orgona utca csomópont átépítés – értesítés kivitelezés megkezdéséről**

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy az **Écs, tervezett élelmiszer áruháza 82. sz. főút – Orgona utca csomópont átépítés** kivitelezési munkáit 2022. szeptember 26.-án megkezdjük.

A kivitelezés egy ütemben kerül végrehajtásra, melynek időtartama előreláthatólag kb. 50 nap.

Ezen időponttól kezdődően jelzőtáblákkal szabályozott ideiglenes forgalmi rend kerül bevezetésre. A munkavégzés függvényében időszakosan, forgalomkorlátozást, változó irányú, és hosszúságú útszűkület kialakítását is eredményezheti.

Félpályás útlezárásra várhatóan a 2022.10.03-i héttől a munka befejezéséig kell számítani. Ezen időszak alatt, a váltakozó irányú forgalom jelzőlámpás irányítással lesz biztosítva, folyamatos üzemmel, a nap 24 órájában.

Az útépités során okozott kellemetlenségekért kérjük szíves megértésüket és türelmüket.

Győr, 2022. szeptember 22.

Tisztelettel:

**MAKADÁM KFT.**  
9028 Győr, Külső Sági u. 20.  
Adószám: 11466648-2-08  
(1.)

Makadám Kft.  
Lőkös Zoltán  
ügyvezető

